ORDINANCE NO. 2017-02-___

AN ORDINANCE OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, RENAMING POPLAR DRIVE TO PISTACHE DRIVE WITHIN THE ROBINSON RIDGE SUBDIVISION IN McKINNEY; AMENDING THE CODE OF ORDINANCES, CITY OF McKINNEY, TEXAS; PROVIDING FOR PUBLICATION OF THE CAPTION OF THE ORDINANCE, EFFECTIVE DATE HEREOF

WHEREAS, there are two roadways that bear the same name of Poplar Drive; and

WHEREAS, renaming one of these roadways will eliminate confusion associated with two roadways bearing the same name.

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas, hereby changes the name of Poplar Drive located east of Southern Ridge Drive within Robinson Ridge to Pistache Drive.
- Section 2. This Ordinance shall become effective from and after the date of its final passage and publication as provided by law, after all the necessary signs have been installed, and it is accordingly so ordained.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, ON THE 21st DAY OF FEBRUARY, 2017.

	CITY OF McKINNEY, TEXAS
	BRIAN LOUGHMILLER Mayor
CORRECTLY ENROLLED:	
SANDY HART, TRMC, MMC City Secretary DENISE VICE, TRMC Assistant City Secretary	
DATE:	
APPROVED AS TO FORM:	
MARK S. HOUSER	-

City Attorney